

上海电气与河北建投共谋能源结构转型新机遇

3月18日下午，上海电气集团党委书记、董事长吴磊一行拜访河北建设投资集团有限责任公司（以下简称“河北建投集团”），与河北建投集团党委书记、董事长米大斌进行深入交流，双方围绕深化战略合作、共推绿色低碳发展合作达成广泛共识。河北建投集团党委副书记、总经理曹欣出席。



吴磊对河北建投集团长期以来给予上海电气的信任和支持表示感谢，并简要介绍了上海电气近期发展情况和未来战略规划。他表示，上海电气坚持服务国家战略，发展新质生产力，积极推动能源结构转型和绿色低碳发展。希望双方不断加大合作力度，携手迎接电力市场变革带来的机遇与挑战。上海电气将依托自身在科技研发、产品制造、系统集成等方面的优势，为河北建投集团的发展提供强有力的支撑，共同推动双方事业迈向新的台阶。

米大斌对吴磊一行的到访表示欢迎，并高度评价了上海电气在装备制造领域取得的成就。他表示，河北建投集团与上海电气的合作源远流长，双方在过往的项目推进中积累了深厚的合作基础，契合点多且合作潜力巨大。希望双方以此次交流为契机，聚焦沙戈荒大基地、源网荷储一体化及低碳园区建设等领域，进一步深化战略对接，加大合作力度，共同推动绿色能源产业高质量发展，为实现“双碳”目标和能源结构转型升级作出更大贡献。

上海电气党委委员、副总裁金孝龙，以及双方相关负责人参加会谈。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222606.html>